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Žadatel skupina BE

1. [2 b.] Řidič nesmí překročit: 

 

a) Nejvyšší povolenou rychlost vozidla, a jde-li o jízdní soupravu, musí  brát zřetel jen na nejvyšší 

povolenou rychlost přípojného vozidla. 

b) Nejvyšší povolenou rychlost vozidla, a jde-li o jízdní soupravu, nemusí brát zřetel na nejvyšší 

povolenou rychlost přípojného vozidla. 

c) Nejvyšší povolenou rychlost vozidla, a jde-li o jízdní soupravu, nejvyšší povolenou rychlost žádného z 

vozidel soupravy. 

2. [2 b.] Dojde-li při jízdě vozidla v tunelu k poruše vozidla, pro kterou se toto vozidlo stalo 

nepojízdným: 

 

a) Je řidič porouchaného vozidla povinen neprodleně odstranit závadu, která mu brání v další jízdě. 

b) Jsou řidič a přepravované osoby z porouchaného vozidla povinni neprodleně opustit tunel. 

c) Je řidič porouchaného vozidla podle okolností oprávněn zastavovat jiná vozidla. 

3. [2 b.] Pěší zóna je: 

 

a) Oblast, jejíž začátek je označen dopravní značkou "Stezka pro chodce" a konec je označen dopravní 

značkou "Konec stezky pro chodce". 

b) Oblast, jejíž začátek je označen dopravní značkou "Pěší zóna" a konec je označen dopravní značkou 

"Konec pěší zóny". 

c) Každý chodník, oddělený od vozovky výškově nebo jinak, který jiní účastníci provozu než chodci 

nesmí použít. 

4. [2 b.] Řidič motorového vozidla, jehož celková hmotnost nepřevyšuje 3.500 kg, smí v obci 

zastavit a stát: 

 

a) I kolmo, popřípadě šikmo k okraji pozemní komunikace nebo zastavit v druhé řadě, pokud tím není 

ohrožena bezpečnost a plynulost provozu. 

b) Pouze vpravo ve směru jízdy rovnoběžně s okrajem pozemní komunikace a co nejblíže k němu; řidič 

vozidla taxislužby smí zastavit i v druhé řadě. 

c) I kolmo, popřípadě šikmo k okraji pozemní komunikace; ve druhé řadě smí zastavit pouze řidič 

vozidla taxislužby. 

5. [2 b.] Řidič nesmí zastavit a stát: 

 

a) Na křižovatce a ve vzdálenosti kratší než 5 m před hranicí křižovatky a 5 m za ní; tento zákaz neplatí 

v obci na křižovatce tvaru "T" na protější straně vyúsťující pozemní komunikace. 

b) Na křižovatce a ve vzdálenosti kratší než 3 m před hranicí křižovatky a 3 m za ní. 

c) V obci na křižovatce tvaru "T" na protější straně vyúsťující pozemní komunikace. 

[2 b.] Dojde-li při dopravní nehodě k poškození obecně prospěšného zařízení, jsou účastníci 

dopravní nehody: 

6.



 

a) Povinni neprodleně ohlásit tuto událost Policii České republiky, pouze pokud výše způsobené škody 

přesahuje částku 50 000 Kč. 

b) Povinni neprodleně ohlásit tuto událost Policii České republiky, pouze pokud výše způsobené škody 

přesahuje částku 100 000 Kč. 

c) Povinni vždy neprodleně ohlásit tuto událost Policii České republiky, bez ohledu na výši způsobené 

škody. 

7. [2 b.] "Účastník provozu na pozemních komunikacích": 

 

a) je každý, kdo se přímým způsobem účastní provozu na pozemních komunikacích. 

b) je pouze řidič motorových vozidel a chodec. 

c) je každý, kdo se účastní provozu na pozemních komunikacích s výjimkou dětí. 

8. [2 b.] Nesmět ohrozit znamená povinnost: 

 

a) počínat si tak, aby jinému účastníku provozu na pozemních komunikacích nijak nepřekážel. 

b) počínat si tak, aby jinému účastníku provozu na pozemních komunikacích nevzniklo žádné 

nebezpečí. 

c) počínat si tak, aby si řidič při účasti v provozu na pozemních komunikacích nepoškodil vozidlo. 

9. [2 b.] Řidič vozidla z výhledu při objíždění označené překážky v provozu: 

 

 

a) nesmí omezit cyklistu jedoucího ve vyhrazeném jízdním pruhu. 

b) může omezit cyklistu jedoucího ve vyhrazeném jízdním pruhu. 

[2 b.] Jak se zachová řidič vozidla přijíždějící k přechodu pro chodce, kde osoby zjevně hodlají 

přecházet pozemní komunikaci? 

 

10.



 

a) Nemusí snížit rychlost jízdy nebo zastavit vozidlo před přechodem pro chodce. 

b) Nesmí ohrozit nebo omezit chodce a v případě potřeby je řidič povinen i zastavit vozidlo před 

přechodem pro chodce. 

11. [2 b.] Jaké důsledky mohou mít síly působící při průjezdu zatáčkou na větší náklad, který 

přepravujete na střešním nosiči zavazadel vozidla? 

 

a) V zatáčce získává vozidlo větší stabilitu, protože náklad snižuje těžiště vozidla. 

b) Na náklad působí odstředivá síla, takže se může vysypat nebo posunout. 

c) Průjezd zatáčkou nemá žádný vliv na náklad, nemění se těžiště ani jízdní vlastnosti vozidla. 

12. [2 b.] Co se rozumí aktivní bezpečností vozidla? 

 

a) Vlastnosti vozidla minimalizující následky dopravní nehody po jejím vzniku. 

b) Vlastnosti vozidla minimalizující příčiny vzniku dopravní nehody. 

c) Vlastnosti vozidla minimalizující škody v průběhu dopravní nehody. 

[2 b.] Může ovlivnit nevhodné obutí řidiče reakční dobu nutnou k vyřešení mimořádné události 

v provozu na pozemních komunikacích? 

 

 

13.



a) Ne. Je důležité dobře vypadat i při řízení motorového vozidla. 

b) Ano. Je vhodné používat k řízení obuv nelimitující řidiče při ovládání vozidla. Zejména při krizovém 

brzdění. 

c) Ne. Obuv nemá žádný vliv na řízení vozidla. 

14. [2 b.] S jakým rizikem může řidič počítat při jízdě za označeným výcvikovým vozidlem 

autoškoly? 

 

 

a) S tím, že vozidlo autoškoly může doprovázet žadatele o ŘO na motocyklu při výcviku nebo při 

závěrečných zkouškách. 

b) Nemusí brát zřetel na žádné zvýšené riziko. 

c) S žádným rizikem. Nemusí brát ohled na tyto účastníky silničního provozu. 

15. [1 b.] Tato dopravní značka zakazuje vjezd vozidel, jejichž: 

 

 

a) Okamžitá šířka včetně nákladu a zpětných zrcátek je větší než údaj uvedený na značce. 

b) Okamžitá výška včetně nákladu je větší než údaj uvedený na značce. 

c) Okamžitá délka včetně nákladu a příslušenství vozidla je větší než údaj uvedený na značce. 

[1 b.] Tato dopravní značka: 16.



 

 

a) Ukončuje platnost značky „Zákaz výstražných zvukových znamení“. 

b) Zakazuje užívání výstražných zvukových znamení. 

c) Zakazuje užívání  všech výstražných znamení. 

17. [1 b.] Vyberte správný význam vyobrazeného dopravního značení: 

 

 

a) Ve vzdálenosti 1500 m (za vyobrazenou dopravní značkou) končí úsek zákazu vjezdu všech 

motorových vozidel v obou směrech. 

b) Ve vzdálenosti 1500 m (za vyobrazenou dopravní značkou) následuje zákaz vjezdu všech vozidel v 

obou směrech. 

c) Zákaz vjezdu všech vozidel v obou směrech. Úsek je dlouhý 1500 m. 

[4 b.] Na vyobrazeném místě musí řidič: 

 

18.



 

a) odbočit vpravo, přičemž má přednost před vozidly přijíždějícími zleva. 

b) odbočit vlevo, přičemž má přednost před vozidly přijíždějícími zprava. 

c) odbočit vlevo, přičemž musí dát přednost vozidlům přijíždějícím zprava. 

19. [1 b.] Používání pneumatik s protiskluzovými hroty: 

 

a) Je zakázáno pro všechna vozidla, s výjimkou vozidel záchranné služby. 

b) Je povoleno pouze v zimním období a jen v horských oblastech. 

c) Je povoleno pouze v zimním období. 

20. [1 b.] Úprava barvy světla vyzařovaného světelným zařízením vozidla je: 

 

a) Zakázána. 

b) Je možná změna jiným způsobem, např. přestříkáním. 

c) Povolena pouze záměnou žárovky jiné barvy. 

21. [2 b.] Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla se vztahuje: 

 

a) Na škodu způsobenou pouze provozovatelem tohoto vozidla a jeho rodinnými příslušníky. 

b) Na každou osobu, která odpovídá za škodu způsobenou provozem vozidla uvedeného v pojistné 

smlouvě. 

c) Na škodu způsobenou výlučně provozovatelem tohoto vozidla. 

22. [2 b.] Příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností vydá držiteli řidičského oprávnění 

bezodkladně po ohlášení zničení řidičského průkazu: 

 

a) Mezinárodní řidičský průkaz. 

b) Potvrzení o oznámení ztráty, odcizení, poškození nebo zničení řidičského průkazu. 

c) Duplikát řidičského průkazu. 

[1 b.] Poraněný se po dopravní nehodě domáhá tekutin, jak se zachováte: 

 

a) mohu mu dát i najíst 

b) poskytnu mu tekutiny v neomezeném množství 

23.



c) nedám mu napít ani přes jeho naléhání 



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 2

2 2

3 2

4 2

5 2

6 2

7 2

8 2

9 2

10 2

11 2

12 2

13 2

14 2

15 1

16 1

17 1

18 4

19 1

20 1

21 2

22 2

23 1



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 X 2

2 X 2

3 X 2

4 X 2

5 X 2

6 X 2

7 X 2

8 X 2

9 X 2

10 X 2

11 X 2

12 X 2

13 X 2

14 X 2

15 X 1

16 X 1

17 X 1

18 X 4

19 X 1

20 X 1

21 X 2

22 X 2

23 X 1


